

## 我公司荣获省“2002年度书刊产品印制质量检测认定”第一名

2003年1月14日至17日，广东省印刷品质量监督检测站和广东省印刷协会在中山市召开了全省“2002年度书刊产品印制质量检测认定”会议。全省51家书刊印刷重点企业及出版物印刷企业的代表参加了会议。会议对45家印刷企业选送的1321种书刊产品（其中文字书刊类574种，彩色书刊类747种）印制质量进行了检测。根据各印刷企业获优质产品的总印张数排列，我公司荣获第一名。

获得前三名的6家企业分别是：深圳雅昌彩色印刷有限公司荣获第一名、深圳中华商务联合印刷有限公司和深圳市佳信达印务有限公司并列第二名，利丰雅高（深圳）印刷有限公司、广东邮电南方彩色印务有限公司和广东新华印刷厂获第三名。（本刊讯）



### 日本小森公司客人来访

1月28日，日本小森公司客人来访，在王小元总经理的陪同下，客人参观了公司营业大厅、制版厂生产车间、网络公司。（本刊讯）

### 北京雅昌实习生入司培训

2月20日起，北京雅昌公司对来自上海出版印刷高等专科学校即将毕业的5位实习生进行了为期三天的培训。行政部翟玉妍经理及北京雅昌杨涛主任，着重为实习生介绍了集团公司的组织结构、管理体系及劳动纪律等方面的相关知识；营业管理部杜秋英部长则主要对业务开展方面的知识展开了培训。最后，公司组织实习生参观了位于北京印刷学院的中国印刷博物馆，通过观赏曾经为我国印刷发展立下汗马功劳的旧机器、旧设备，实习生们更多的了解到印刷的发展历史，更好的理解作为印刷业内的一名从业人员所应承担的历史责任。通过培训，实习生们很快对雅昌公司的文化及制度有了一个初步的认识和了解，大大缩短了他们融入到雅昌大家庭的时间。（张志霞 实习生）

### 内刊在2002年度“好新闻”评选活动中获奖

内刊总第18期王小元总经理撰写的《用信息技术提高企业竞争力》在深圳市企业报刊2002年“好新闻”评选中，荣获“好言论”奖；同时内刊封面设计在此活动中荣获“好封面”奖。每年一度的“好新闻”评选活动由深圳市出版业协会主办。（本刊讯）



### 印刷厂举办“水斗液使用方法及印刷自动上墨系统”讲座

2月25日，大日本油墨DIC集团印材部彼得先生和安娜女士，应邀来到印刷工厂，为公司技术人员作了一场主题为“水斗液使用方法及印刷自动上墨系统”的培训，受到公司技术人员的一致好评。（通讯员 颜宾）



### 《会津八一绘手纸》签字付印

3月5日，世界著名出版机构日本东京二玄社美术部渡边敏子、出版部新野则信，就《会津八一绘手纸》印刷事宜来到中轻印刷车间。图为渡边敏子在即将付印的《会津八一绘手纸》一书的印刷样张上签字。（通讯员 颜宾）

### 万捷董事长作品质管理重点培训

3月12日，万捷董事长为北京公司的中层管理干部进行了“加强品质策划，提高印品质量”为主题的总动员，提出了雅昌公司的员工必须要实现从能做事到会做事的转变，学会“分析、研究、总结、提高”，从而建立品质管理的平台，达到共同的提高。（通讯员 杜秋英）



### 陈士文教授作“原稿分析与电分质量控制技术”讲座

3月13日，营业管理部邀请了在深圳市职业技术学院授课的北京印刷学院陈士文教授，为雅昌人作了一堂题为“原稿分析与电分质量控制技术”的专题讲座。营业本部全体人员及制版厂电分课技术骨干参加了此次培训讲座。陈士文教授是我国第一批系统研究电子分色机国家级技术专家，曾参与指导我国第一代电子分色机生产制造。

陈士文教授的精彩演讲赢得了与会人员的高度赞誉与一致好评。（通讯员 文剑波）



### 印刷厂举行拍卖品印制会议

3月17日，王小斌厂长主持了拍卖品印制专题会议，印刷课技术骨干参加了会议。会议总结了2002年拍卖品图录印制情况，并根据多年印制经验及当前面临的难点、重点问题，王厂长对2003年拍品印制工作作了重点部署，另外，与会者还就数码打样跟色技巧进行了沟通交流。（通讯员 颜宾）

### 北京雅昌举办财务管理培训

3月19日，北京雅昌董董高经理在参加完北京新华信商业信息咨询有限公司组织的商帐管理培训后，于3月22日，为全体营业人员进行了“应收帐管理培训”。培训内容包括“加强应收款管理的必要性”、“应收款管理的目的”、“逾期应收帐款的成本”、“常见的客户支付不力的9种危险信号”、“电话催收的技巧”等在内的十个方面。（通讯员 杜秋英）



### 营业本部早会“旧貌换新颜”

3月20日，在营业本部实行了长达十年的早会制度“旧貌换新颜”，以崭新的方式和内容得到了继承与发扬。新的营业早会制度更加注重团队协同性的训练，并根据管理需要，在营业生产全体人员会议之后，营业生产部和业务部门分别组织部门早会。此次营业早会改革旨在通过开展早会这一活动，达到鼓舞士气、振奋人心，加强部门内部和部门之间的交流。（通讯员 文剑波）

### 设计部加强管理力度

在公司设计带动营业的指导思想下，2002年设计部进行了大量的改革，取得了较好的效果。2003年新年伊始，为进一步加强设计部的改革力度，公司聘请了国内著名的平面设计师郭东先生，出任设计部经理。据悉，郭经理上任后将在现有设计部工作流程改造、设计师工作思路培养上面投入大量精力。（通讯员 杜牧牛童）



### 聚贤纳才心切直赴高校招聘

3月25日-27日，印刷厂王小斌厂长、制版厂戴虎厂长及集团行政部负责人事的工作人员余雪龙先生、颜宾先生一行4人赴长沙电力学院进行招聘。此次招聘对象为轻化系印刷技术专业的应届大专毕业生。此次招聘工作，经过严格系统的考核之后，共录用15名，充实到制版厂、印刷厂、营业部等一线部门。进入雅昌新环境的员工们纷纷表示，他们将在以后的日子里为雅昌、也为自己的发展作出不懈的努力。（通讯员 戴虎）

### 北京南隆装饰公司武培荣、《世界创作》主编访问北京雅昌

3月21日，北京南隆装饰公司武培荣先生和《世界创作》杂志社的张主编一同参观了北京雅昌公司。在何总的陪同下，来访客人观看了公司的宣传短片及印制精美设计独特的精品书刊，并给予了极高的评价。（通讯员 杜秋英）



### “统计方法及运用”培训

为了进一步提高各部门统计员的综合素质，加强统计员的专业技能、工作态度及个人素养。印刷厂财务部汪德好部长对所有统计员及部分管理文员进行了一次全面、系统的培训。通过培训将使各统计员今后的工作效率更高、专业性更强。（通讯员 颜宾）



### 桑总作非财务管理人员培训

4月10日，行政部邀请了集团公司桑春财务总监为公司中层管理人员作了一堂题为“非财务人员的财务管理培训”的专题讲座。桑春总监紧密结合公司目前财务管理的状况，向与会者详细阐述了财务与会计的关系、部门预算编制与部门管理工作的关系等问题。通过这次讲座，与会者基本了解与掌握了公司财务管理工作的现状和发展方向。据悉，行政部还将邀请桑春总监就这一专题，组织印刷厂、制版厂中层管理人员学习。（通讯员 文剑波）



### 积极行动、预防非典型肺炎

为了充分保障广大员工的身体健康，近日，在公司领导的亲自组织下，工作人员使用专门消杀非典型肺炎病毒的消毒药水，对办公、生产环境进行全面彻底的消毒，展开了预防非典型肺炎的消毒工作。消毒工作通常在每日下班后或员工休息时间进行。消毒范围包括深圳、北京两地营业部、制版厂、印刷厂、设计公司、网络公司等。经过认真细致的消毒工作，员工们对每日工作环境更觉放心了。（通讯员 颜宾）